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一、 （本题满分 13 分）已知函数 (x)f 满足 0
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二、 （本题满分 16 分）设数列{x 定义如下： }n
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2. 考虑幂级数 ，它的收敛区间为1 2
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三、 （本题满分 13 分）证明：方程 2 212 cos 0
2

xxe x x x− − + = 在[ 1 上有且

仅有两个实根. 
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解：记 2 21(x) 2 cos
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所以，由连续函数零点定理知方程 (x) 0f = 在 ( 1,1)− 内有两个实根

1 2,x x .                             …………6 分 

如果在 ( 1 内方程,1)− (x) 0f = 还有不同于 1 2,x x 的根 3x ，不妨设 1 2 3x x x< < ，

则 1 2 ) 3( ) ( ( )f x f xx f= = .由于 (x)f 二阶可导，所以，存在 1 3( , )x xξ ∈ ，使得 
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由 此 证 明 了 方 程 (x) 0f = 在 [ 1,1]− 上 有 且 仅 有 两 个 实

根.                              …………13 分 

四、 （ 本 题 满 分 13 分 ） 设 在 上 有 连 续 导 数 ， 且
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五、 （本题满分 16 分）某公司通过电视和报纸两种形式作广告，已知销售

R (万元)与电视广告费 x (万元)、报纸广告费 y (万元)有如下关系： 

2 2(x, y) 13 15x 33y 8xy 2 x 10R y= + + − − − . 

    1. 在广告费不限的条件下，求最佳广告策略及获取的利润； 
2. 如果提供的广告费用是 2 万元，求相应的最佳广告策略及获取的利润. 

解：利润函数为 
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别为 1.5 万元与 1 万元为最佳广告策略，获取的利润为 39.5 万

元.                                               …………8 分 

2. 本小题是在 的条件下，计算 的最大值，因此用拉格朗

日乘数法. 记拉格朗日函数： 
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， 即电视广告费和报纸广告费分别为 0.75 万元与 1.25 万元

为最佳广告策略，获取的利润为 39.25 万元.                 …………16 分 
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六、（本题满分 16 分）  计算曲面积分 
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